MATEMATIK 101 ARASINAV 10 NISAN 2010
SORU 1 Asagidaki bosluklar 6grenci tarafindan doldurulacaktir. (Puan Harig)

Soyadu: Ad: Grup No: Sira No: Puan

Imza: Elektronik Posta(e-mail) adresi: Ogrenci No:

[ Litfen bu soruyu bu kagidin on yiiziini ve gerekirse arka yiiziini kullanarak cevaplayiniz. |

[10 puan] a) Asagidaki limiti hesaplaymiz. (L'Hopital Kurahm kullanmaymz.)
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[15 puan] b) f(x) = { cos™! oy 0<x <1 fonksiyonunun siireksizlik noktalarm bulunuz,
x
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x>1
\ x—-1
siireksizlik cinslerini belirleyiniz. Yanitimz aciklayimz.
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[ Litfen bu soruyu bu kagidin on yuzini ve gerekirse arka yiizini kullanarak cevaplayiniz. ]

1 2
[13 puan] a) y? cos; = 2x + 2y egrisinin (— ?, ;) noktasindaki normal dogrusunun denklemini bulunuz
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[12 puan] b) f(x) =

E 11 fonksiyonu [-1,1) arahiginda Rolle Teoremi’nin sartlarim saglar m? Eger
saglarsa, ¢ deger veya degerlerini bulunuz.
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ILﬁtfen bu soruyu bu kagidin on yiiziinii ve gerekirse arka yiiziini kullanarak cevaplayiniz. ]

X%+ x+
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[25 puan] f(x) = ) fonksiyonunun

a) tanun arahigini,

b) kesim noktalarini,

c) varsa disey, vatay ve egik asimptotlarim,

d) artan ve azalan oldugu araliklar ve varsa yerel ekstremum degerlerini,

e) asag1 ve yukan konkav oldugu araliklari ve varsa biikiim noktalarmm
bularak grafigini ¢iziniz
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[Lut:fen bu soruyu bu kagidin On yiiziini ve gerekirse arka yiiziinii kullanarak cevaplayiniz _]

AS LW‘ X2
[13puan] a) y = — + 1 ve y = |x* — 1] egrileri arasinda kalan bélgenin alamm bulunuz.
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